



В центре внимания

Больницу необходимо построить в кратчайшие сроки

Такую задачу перед администрацией района поставили в крае

Уже неоднократно мы рассказывали о планах строительства больницы в райцентре, но вопросы по этому поводу еще продолжают поступать. Наиболее часто звучащие вопросы прокомментировала Яна Маленьких, начальник МКУ «Управление по строительству, ЖКХ и содержанию дорог администрации Уинского муниципального района».

— Так все-таки хирургический комплекс быстровозводимой кон-

струкции или капитальная больница?

— Это будет капитальное здание в три этажа, общей площадью 4,7 тысяч квадратных метров. Его размеры 94,5x16,55 метров.

— Что будет включать в себя новая больница в Уинске?

— Согласно техническому заданию, больница включает в себя: хирургическое отделение на 10 коек (операционный блок на одну операционную), гинекологическое отделение (4 койки),



Вот такой будет новая больница в с.Уинское



В детском отделении будет уютно

детское отделение (12 коек), терапевтическое отделение (20 коек). Кроме того, предусмотрены рентгенкабинет, пищеблок, административные помещения. На первом этаже будет располагаться отделение скорой помощи.

— Где будет располагаться?

— Участок расположен на улице Заречная. Здание будет располагаться на месте инфекционного отделения. Также необходимо будет убрать еще наркологическое отделение.

— Когда начнется строительство? Как долго продолжится?

— На днях в Правительстве Пермского края прошло совещание по этому вопросу, где Надежда Григорьевна Кочурова, вице-премьер по социаль-

ной политике правительства Пермского края поставила перед нами амбициозную задачу — начать строительство больницы уже весной текущего года. Также на совещании были обозначены сроки завершения строительства. Не называю дату завершения данного проекта, потому что его успешное воплощение зависит от многих факторов.

Единственное, могу отметить, что 20 января проект направляется на экспертизу. Думаю, учитывая внимание краевых властей к данному проекту, экспертиза не затянется, и работы на стройплощадке начнутся в запланированные сроки.

Сергей ХАРЛИН

Дайджест

Обрадовало

Наш район вступил в эру цифрового телевидения. В конце декабря прошлого года в Пермском крае состоялся запуск тестового вещания радиотелевизионных передающих станций (РТПС) первой очереди сети цифрового эфирного телевидения. В эфир вышли станции, расположенные в 14 населенных пунктах по всему краю. В результате жителям Судинского сельского поселения уже доступны программы первого мультиплекса. Как уверяют продавцы приставок, местами есть возможность принимать сигнал и в Уинске, в Аспе, Сыповском сельском поселении. Напоминаем, что для просмотра телесигнала в цифровом качестве вам необходимо приобрести либо современный телевизор, поддерживающий стандарт DVB-T2, либо приставку для цифрового эфирного телевидения.

Заинтересовало

В этом году в Пермском региональном управлении МЧС определено 65 мест для проведения Крещенских купаний, в том числе одно и в Уинском районе. Традиционно оно будет оборудовано на пруду. В общей сложности ожидается, что в Пермском крае в купель окунутся более 26 тысяч человек. Что будет по факту, наши корре-

7 событий недели

спонденты расскажут в следующем выпуске газеты.

Удивило

Житель Челябинска 26-летний Тимур Фаткуллин одним прекрасным январским утром оказался триллионером. На его личном счете в банке появились «лишние» 10 триллионов рублей.

Как рассказал сам Тимур, он зашел на сайт банка, чтобы сделать денежный перевод, и увидел, что на его счету находится 999999999999,99 рублей. Челябинец понял, что это какая-то ошибка системы и обратился к сотрудникам банка.

Смутило

Два пермских вуза из «черного списка» неэффективных получили право на жизнь. Еще пять филиалов все же подлежат реорганизации.

Министерству образования и науки Пермского края удалось отстоять два пермских вуза, которые попали в федеральный список вузов с признаками неэффективности, а, следовательно, подлежали реор-

ганизации. Это Западно-Уральский институт экономики и права и Пермский институт муниципального управления (Высшая школа приватизации и предпринимательства), в которых обучается более 3 тысяч студентов.

В число неэффективных вузов попали: Уральский гуманитарный институт (НОУ ВПО УГИ), Кудымкарский филиал Уральского государственного лесотехнического университета, Пермский филиал автономной некоммерческой организации высшего профессионального образования «Евразийский открытый институт», Соликамский филиал негосударственного аккредитованного частного образовательного учреждения высшего профессионального образования Современной гуманитарной академии, Филиал негосударственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Московский психолого-социальный университет» в Гремячинске.

Расстроило

В детской одежде и обуви известных марок нашли вредные химические вещества.

Дело было так: представители организации Greenpeace решили протестировать 12 фирм-производителей. Образцы отправили в независимые аккредитованные лаборатории. Оттуда были получены неутешительные результаты. Содержание вредных веществ нашли в товарах GAP, H&M, Adidas, Nike, Puma, American Apparel, C&A, Disney, Primark, Uniqlo и люксового бренда Burberry.

Шокировало

В Пермском крае под арест заключили местного чиновника, который по данным следствия, неоднократно вступал в половые отношения с несовершеннолетней.

Пресс-служба Следственного комитета Российской Федерации в Пермском крае сообщает, что в отношении 36-летнего служащего одного из федеральных государственных учреждений следственными органами было возбуждено уголовное дело по факту интимной связи с 13-летней школьницей.

Улыбнуло

Русская зима помогла громить армии Наполеона и Гитлера, а в 2014 году уже самостоятельно напала на США и Китай.



Соучастие в судьбе

«Кто, если не мы, и когда, если не сейчас, можем оказать помощь и поддержку ребенку, входящему в мир взрослых!»

Вполне естественно, что молодые люди хотят быть самостоятельными, строить свою жизнь так, как считают нужным. В обычных семьях старшее поколение так или иначе, участвуют в судьбе повзрослевшего дитя – советом, разносторонней помощью, просто теплой поддержкой. Кто же может подростку-сироте (выпускнику детского дома или школы-интерната, и выпускнику замещающей семьи в возрасте от 16 до 23 лет) на вид уже повзрослевшему, но остающемуся в душе ранимым ребенком, нуждающемуся в поддержке и внимании мудреного в жизни человека.

Этим человеком может стать постинтернатный воспитатель.

Постинтернатными воспитателями могут быть совершеннолетние лица любого пола. За исключением:

- кровных родителей детей-сирот;
- лиц, признанных судом недееспособными или ограниченно дееспособными;
- лиц, лишенных по суду родительских прав или ограниченных судом в родительских правах;
- лиц, отстраненных от обязанностей опекуна (попечителя) за ненадлежащее выполнение обязанностей;
- бывших усыновителей, если усыновление отменено судом по их вине;



- супругов, один из которых признан судом недееспособным или ограниченно дееспособным;
- лиц из числа детей, оставшихся без попечения родителей, имеющих между собой родственные отношения;
- лиц, имеющих непогашенную судимость.

Как стать постинтернатным воспитателем?

Написать заявление о своем желании стать постинтернатным воспитателем.

- Собрать пакет документов:
- документ, удостоверяющий личность;
 - справка с места жительства;
 - автобиография;
 - медицинская справка о состоянии здоровья;
 - справка из ОВД об отсутствии судимости.

Пройти подготовку по специальной программе в КГАОУ ЦПМСС, для детей, нуждающихся в психолого-

педагогической и медико-социальной помощи.

Получить заключение о возможности быть постинтернатным воспитателем.

Заключить договор о постинтернатном сопровождении.

Постинтернатный воспитатель может:

- сопровождать не более 5 лиц, в отношении которых заключен договор;
- возможно как совместное, так и раздельное проживание постинтернатного воспитателя и лиц, в отношении которых установлено постинтернатное сопровождение;
- получать вознаграждение за свою деятельность.

Если вы решили оказать поддержку подростку, вступающему во взрослую жизнь и стать постинтернатным воспитателем, то обращайтесь по адресу: с.Уинское, ул. Пролетарская, 5 (2 этаж) КГАОУ «Центр психолого-медико-социального сопровождения», к.т. 8-951-942-33-43.

**М.Пономарева,
социальный педагог КГАОУ
ЦПМСС г.Чайковского (Уинское
представительство)**

Администрация Уинского муниципального района Пермского края

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 23.12.2013 №711-01-01-03

О внесении изменений и дополнений в Положение о системе оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры, искусства, спорта и молодежной политики Уинского муниципального района Пермского края, утвержденное Постановлением главы Уинского муниципального района от 13.11.2009 №614

В соответствии с п. 11 ст. 108 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», администрация Уинского муниципального района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести следующие изменения и дополнения в Положение о системе оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры, искусства, спорта и молодежной политики Уинского муниципального района Пермского края, утвержденное постановлением главы Уинского муниципального района от 13.11.2009 № 614:

1.1. Дополнить раздел V Положения пунктом 5.3. следующего содержания:

«5.3. Включить в должностные оклады педагогических работников ежемесячную денежную компенсацию на обеспечение книгоиздательской продукцией и периодическими изданиями в сумме 100 рублей».

1.2. Приложение 2 к Положению о системе оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры, искусства, спорта и молодежной политики Уинского муниципального района Пермского края, утвержденное постановлением главы Уинского муниципального района от 13.11.2009 № 614 изложить в новой редакции согласно Приложению 1 к настоящему Постановлению.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания, подлежит опубликованию в районной газете «Родник-1» и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.09.2013.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника управления учреждениями культуры, спорта и молодежной политики администрации Уинского муниципального района Пермского края Н.И. Кочетову.

Глава муниципального района А.М.Козюков

Приложение 1 к Постановлению администрации Уинского муниципального района Пермского края № от

Размеры должностных окладов специалистов образовательных учреждений дополнительного образования детей

№ п/п	Присвоенная по результатам профессиональной аттестации категория	Минимальный и максимальный размер должностного оклада, руб.
1	высшая	4573-5288
2	первая	4258-4873
3	вторая	3940-4258
4	разряды	2940-3940

Администрация Уинского муниципального района Пермского края

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 30.12.2013 №750-01-01-03

О внесении изменений в постановление администрации Уинского муниципального района от 15.12.2011 № 530 «Об утверждении районной целевой программы «Наши дети» Уинского муниципального района на 2012–2014 годы»

В целях создания благоприятных условий для жизнедеятельности детей, а также создания условий детям района для получения качественного образования, руководствуясь решением Земского Собрания Уинского муниципального района от 20.12.2012 № 523 «О бюджете Уинского района на 2013 год и на плановый период 2014–2015 годов» (с последующим изменением) и в связи с экономией средств по районной целевой программе «Наши дети» Уинского муниципального района на 2012–2014 годы, администрация Уинского муниципального района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в районную целевую программу «Наши дети» Уинского муниципального района на 2012–2014 годы, утвержденную Постановлением администрации Уинского муниципального района Пермского края от 15.12.2011 № 530 следующие изменения:

1.1. В разделе 6 система программных мероприятий пункта 1 «Охрана здоровья детей», в подпункте 1.1 «Образование и здоровье» мероприятие «Подготовка образовательных учреждений (не имеющих лицензию) к лицензированию (госпошлина)» изложить в следующей редакции:

N п/п	Мероприятия	Объемы финансирования (тыс. руб.)				Сроки	Исполнители	Источник финансирования
		2012 год	2013 год	2014 год	всего			
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	Охрана здоровья детей							
1.1	Образование и здоровье							
	Подготовка образовательных учреждений (не имеющих лицензию) к лицензированию (госпошлина)	20,8	2,6	30,0	53,4	2012-2014	ОУ, Управление	Местный бюджет

1.2. В разделе 6 система программных мероприятий пункта 2 «Дошкольное детство», мероприятие «Создание предметно развивающей среды в соответствии с федеральными государственными требованиями (игровые средства и оборудование по основным направлениям развития ребенка: оборудование для развития общих движений; игровые средства для развития мелкой моторики; сенсорного восприятия, мышления, для развития речи и языка, для ознакомления с окружающим миром, для социально-эмоционального развития, игровые средства, материалы и оборудование для творческого развития, и организации сюжетно-ролевой игры)» изложить в следующей редакции:

N п/п	Мероприятия	Объемы финансирования (тыс. руб.)				Сроки	Исполнители	Источник финансирования
		2012 год	2013 год	2014 год	всего			
1	2	3	4	5	6	7	8	9
2.	Дошкольное детство							
	Создание предметно развивающей среды в соответствии с федеральными государственными требованиями (игровые средства и оборудование по основным направлениям развития ребенка: оборудование для развития общих движений; игровые средства для развития мелкой моторики; сенсорного восприятия, мышления, для развития речи и языка, для ознакомления с окружающим миром, для социально-эмоционального развития, игровые средства, материалы и оборудование для творческого развития, и организации сюжетно-ролевой игры)	130	147,4	130	407,4	2012-2014	ОУ, РИМЦ	Местный бюджет

1.3. В разделе 6 система программных мероприятий пункта 3 «Обеспечение доступности образования и культурно-духовного развития», в подпункте 3.2 «Одаренные дети» мероприятие «Участие школьников во всероссийских, краевых олимпиадах, конкурсах, конференциях (в том числе заочных)» изложить в следующей редакции:

N п/п	Мероприятия	Объемы финансирования (тыс. руб.)				Сроки	Исполнители	Источник финансирования
		2012 год	2013 год	2014 год	всего			
1	2	3	4	5	6	7	8	9
3.	Обеспечение доступности образования и культурно-духовного развития							
3.2.	Одаренные дети							
	Участие школьников во всероссийских, краевых олимпиадах, конкурсах, конференциях (в том числе заочных)	10	0,0	10	20	2012-2014	Управление, РИМЦ	Местный бюджет

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания и подлежит официальному опубликованию в районной газете «Родник-1».

3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации района по социальным вопросам, начальника управления социального заказа Максимова Л.Б.

Глава муниципального района А.М.Козюков



Итоги и задачи

Глава региона подвел итоги работы краевых властей в 2013 году и обозначил задачи, стоящие перед правительством Пермского края в текущем году

Губернатор Виктор Басаргин провел ежегодную пресс-конференцию для представителей СМИ Пермского края. В ходе пресс-конференции Виктор Басаргин ответил на 17 вопросов. Ответы на некоторые из них мы сегодня публикуем.

— Виктор Федорович, тезисно обозначьте те задачи, которые Вы сформулировали на 2014 год перед органами исполнительной власти?

— Задач много. У нас принята концепция промышленной политики. Под которую должна появиться соответствующая программа. С главными направлениями по реализации промышленной политики в Пермском крае мы определились. Это связано с поддержкой наших крупных предприятий, в частности, машиностроителей, это связано с созданием двух кластеров — информационных технологий, кластера фотоники, ну и того кластера, который мы формируем — «Новый Звездный» по ракетно- и двигателестроению.

Скажу, что мы серьезно увеличиваем поддержку развития села. Дополнительно из федерального бюджета будет

привлечено порядка 400 млн. руб. на развитие, в том числе, на развитие социальной инфраструктуры села. Это на поддержку специалистов, на привлечение специалистов, на приобретение жилья, на благоустройство, на газификацию села. Средства будут выделены по программе «Развитие села».

Сегодня разогрет рынок молочной продукции. Поэтому порядка 70% средств, которые направляются сегодня на животноводство, будем направлять на развитие молочного направления. Но естественно будем развивать и мясное животноводство.

С точки зрения социальной сферы. Здесь все определено Указами Президента. Наша задача — повышение заработной платы наших социальных работников в системе образования, здравоохранения, системе социальной поддержки населения, в детских дошкольных учреждениях, работников культуры. Самая напряженная позиция у нас — по работникам в сфере культуры и по детским дошкольным учреждениям.

Также остается приоритетом строительство детских дошкольных учреждений. В прошлом году мы выполнили плановые показатели, которые брали на себя, более чем на 100 процентов. Создали практически 8000 дополнительных мест в детских дошкольных учреждениях. В этом году показатель, который мы на себя берем, увеличится практически в 1,5 раза. Берем на себя обязательства в этом году начать строительство ряда школ. Думаем, что в этом году два таких объекта сдадим и уже по новому принципу. То есть это будет и школа, и детский сад.

Очень серьезную задачу перед собой ставим по привлечению в здравоохранение врачей. В этом году мы привлекли в отрасль порядка 500 специалистов. Мы продолжим специализированный набор по обучению в Академии медицинской. Сегодня даем определенные «подъемные» для тех, кто идет работать в медицинскую сферу, в том числе, в отдаленные населенные пункты. В этом году планируем сдать 12 фельдшерско-акушерских пунктов и серьезно обновить

материальную базу системы здравоохранения.

Кроме этого, мы в онкологии создаем структуру, связанную с более эффективным лечением этого сложного заболевания. И развиваем систему трехуровневого здравоохранения.

Серьезные обязательства берем на себя по строительству жилья. Планируем построить 1 млн. 100 тыс. кв. метров. Цифра очень серьезная. Последний раз таких объемов добивались в 1990 году.

Ищем дополнительные возможности по финансированию решения проблемы аварийного жилья. Нам необходимо эту задачу решить. До 2017 года со стороны федерального бюджета из фонда ЖКХ нам финансовый ресурс выделен. Мы считаем, что для того чтобы выполнить эту задачу, нам ежегодно примерно придется дополнительно привлечь порядка 1 млрд. руб.

Вот вкратце основные задачи, которые мы предполагаем решать в 2014 году.

— У предыдущих губернаторов были свои масштабные проекты. У Юрия Трутнева — соз-

дание Пермского края, у Олега Чиркунова — Пермь — культурная столица. В чем заключается Ваш глобальный проект?

— Не хотел каких-то обидных вещей говорить, но есть проекты реальные, а есть проекты. Вот мне, наверное, досталась незавидная роль. То, что было заявлено кем-то из предшественников из масштабных проектов, задача — эти вещи просто завершить. И по театру оперному, и по Речному вокзалу, и по галерее, и по зоопарку, и по инфраструктуре и так далее. Но видимо мой глобальный проект — это завершить эти глобальные начинания.

Также журналистов перкамских СМИ интересовала новая система сбора платежей за капремонт многоквартирных домов, развитие музейного комплекса «Пермь-36», реализация ключевых инфраструктурных и социальных проектов региона — строительство нового терминала аэропорта, здания театра оперы и балета имени П.И.Чайковского, реконструкция дороги «Пермь-Екатеринбург» и многие другие.

Подробная стенограмма выступления губернатора опубликована на сайте perm.ru

Веселые старты

Здоровый образ жизни — это требование времени

Воспитание у детей, подростков и молодежи отношения к здоровому образу жизни как к ценности, является сегодня одним из приоритетов национальной политики России. Можно со всей уверенностью утверждать, что становится очевидной необходимостью реализация новых и ярких проектов, которые показывают бы актуальность борьбы за здоровый образ жизни.

— В нашей школе, — отмечает заместитель директора по учебно-воспитательной работе М.В.Загуменнова, — действует программа Здоровья школьников, укрепление семейных традиций через участие в мероприятиях по здоровому образу жизни.

Так, 10 января, в спортивном зале Уинской средней школы проходили соревнования по программе «Папа, мама, я — спортивная семья», участниками которых стали команды родителей и детей начальной школы, — продолжает Маргарита Валентиновна. — Соревнования проходили в честь зимних Олимпийских игр «Сочи — 2014». Ведь до открытия Олимпиады остается совсем немного времени.

Семейные старты — это по-настоящему укрепление семейных традиций. Девизом спортивного дня стали простые слова: «Всей семьей к здоровью». В этот день участниками соревнований стали 13 спортивных семей. Командам предстояло принять участие в не-



скольких заданиях. Во-первых, они должны были ответить на вопросы в тестовом варианте Олимпийской викторины. Кроме ответов на вопросы викторины, команды должны были показать боевой дух и семейную сплоченность в нескольких спортивных со-

стыжениях. Например, в таких конкурсах, как «Одеваемся на старт», «Экипировка лыжника», «Биатлон», «Саннный спорт», «Керлинг», «Сбор снежков» и «Привет Олимпиаде!» Безусловно, все команды молодцы, показали себя только с самой хорошей и спортивной

стороны. В конкурсах участвовали весело и с задором, чувствовался дух соперничества. Выступление спортсменов оценивало компетентное жюри. В итоге игровой встречи победителями в своих возрастных группах стали: семья Кокориных (1 «а» класс), семья Денисовых (2 «б» класс), семья Мухиных (3 «б» класс), семья Павлецовых (4 «б» класс). Все команды-победительницы были отмечены памятными призами и дипломами. Самым активным юным участникам были вручены медали «За волю к победе».

Существует такое высказывание: «Если хочешь воспитать своего ребенка здоровым, сам иди по пути здоровья, иначе его куда будет вести». Ведущая спортивного праздника М.В.Загуменнова призвала всех прислушаться к этому высказыванию и непременно следовать дальше с ним по жизни.

Организаторы спортивного мероприятия высказывают слова благодарности всем участникам, которые приобщились всей своей дружной семьей к здоровому образу жизни. Спасибо всем семьям, что нашли время и уделили внимание себе и здоровью своих детей. Только положительные эмоции возникают при этом, а это уже здоровье, дружная и спортивная семья — это тоже здоровье. Спортивные состязания прошли при поддержке школьного спортивного сертификата ИП Л.С.Шиловой.

Татьяна ДЕНИСОВА



В тесном сотрудничестве

В ходе одной из командировок по поселениям Уинского района, ваш корреспондент заглянул в Судинский детский сад, в котором выяснились несколько особенностей в воспитании подрастающего поколения. Более подробно о них и планах на ближайшее время рассказала заведующая детским садом Людмила Анатольевна Свечникова.

— Основным направлением нашей деятельности на ближайшее время, является подготовка к проведению малых олимпийских игр, которые пройдут совместно с учениками первого класса Судинской СОШ. Эти игры стали у нас уже традиционными, они проводятся уже третий год подряд. Сейчас полным ходом идет подготовка к их проведению. Одновременно с этим мы проводим конкурс снежных фигур, которые вот уже несколько дней подряд делают родители наших воспитанников.

Сами игры будут проходить в преддверии празднования Дня защитников Отечества, 23 февраля. В рамках малых олимпийских игр у нас запланировано проведение четырех состязаний, это ходьба на лыжах на выносливость, бросание снежков по цели, хоккей и бобслей.

Так как в играх участвуют маленькие ребятки, то вместе с ними будут участвовать и поддерживать их сказочные персонажи. Обычно у нас это символ года, а так как этот год у нас олимпийский, то планируем еще привлечь одного из символов предстоящей Олимпиады.

Кроме подготовки к играм, январь у нас запланирован как месяц преемственности. То есть педагоги школы ходят к нам на



занятия, а наши воспитатели ходят на занятия к первоклассникам, то есть к тем, кто выпустился от нас в прошлом году. В конце месяца у нас проходит итоговый совместный педагогический совет, в ходе которого подводим итоги проделанной работы в форме дискуссии по возникшим вопросам и проблемам. В случае необходимости проводим контрольные тестирования и социометрию у детей для того, чтобы выявить лидеров группы или же наоборот, выявить тех, кто находится «в опале». В случае выявления таких детей, мы всеми силами стараемся повысить их авторитет среди воспитанников, применяя при этом участие их в различных конкурсах, в которых они занимают высокие места. Или же приглашаем их родителей для участия в жизни детского сада.

Подобные мероприятия очень хорошо себя зарекомендовали и всегда дают только положительные результаты. Потому что по

истечении некоторого времени мы повторно проводим тестирование, по результатам которого уже не заметны различия между воспитанниками.

Еще мы, в меру своих сил, стараемся выполнять социальные заказы родителей и педагогов. Поэтому последние два года целенаправленно учим наших ребят читать, чтобы затем им было проще продвигаться по учебе. На данный момент у нас почти все дети читают, некоторые по слогам, некоторые, более развитые, довольно уверенно могут читать сами сказки. Можно сказать, что нами охвачены все заинтересованные в успешном образовании детей.

Нам остается только пожелать заведующей Судинским детским садом Л.А.Свечниковой двигаться только вперед и не останавливаться на достигнутом и добиваться новых результатов и побед.

Валерий БЕЛОБОРОДОВ

Поздравляем

Кирякова Ивана Николаевича с юбилеем!

Желаем мира на земле,
И хлеба-соли на столе,
И чтоб здоровье крепким было
И никогда не подводило.
Чтоб стучалась радость в дом
Утром, вечером и днем!
Пусть будет в жизни как и прежде,
Любовь, уверенность, надежда,
Движение к цели и удача,
А сердце — добрым и горячим!

Мама, Киряковы, Безматерных, Цепиловы



Рекламные сообщения

Продаются

ВАЗ-21144 2007г.в. Тел.: 8-922-466-49-53

ВАЗ-2109 1998г.в. Т.: 8-950-44-69-668

ДОРОГО

Куплю ваш авто любой марки в любом сост. оформ. на месте.
Т.: 8-952-66-22-024,
8-919-499-94-49

Куплю ваше авто, любой марки и в любом состоянии. Дорого.
Т.: 8-908-27-75-555,
8-908-245-72-16

«Центр приятных покупок» предлагает:

- мебель в наличии и под заказ, по вашим размерам
- окна м/пластиковые
- двери металлические и межкомнатные
с.Уинское, ул.Куйбышева, 2
2-31-14, 8-951-93-37-700

Грузоперевозки Газель-Тент. Т.: 8-908-27-25-973

Потерялась собака, окрас черный, ротвейлер. Просьба сообщить по телефону: 2-39-67, 8-982-451-90-27

25 января (суббота)
с 10.00 до 17.00 в ДК

Ярмарка обуви

производства г. Санкт-Петербург по лицензии фабрики «Скорород». Цены от производителя. Возможен кредит (паспорт). **Товар сертифицирован.**

А также: плащи, пальто, куртки, ветровки, пуховики. От российских производителей.

Мобила

Цифровое Эфирное ТВ (10 каналов + 3 радиоканала)
Т.: 8-922-342-99-38,
8-951-93-95-658

Faberlic в Уинске
Станьте нашим клиентом! Вас ждет:
- кислородная и декоративная косметика;
- изысканная французская парфюмерия;
- товары для дома и здоровья и многое другое.
Каталог всегда предлагает множество новинок, акций и интересных предложений.
Мы вас ждем по адресу: с.Уинское, рыночная площадь, парикмахерская ИП «Епишина А.М.»

Натяжные потолки
Быстро, качественно, не дорого.
Т.: 8-922-32-22-000

Куплю золото-лом. Дорого.
Т.: 8-950-46-25-200

Выражаем искреннюю благодарность всем родным, близким, родным приехавшим из далека, соседям, односельчанам, всем тем кто помог нам в организации похорон нашей любимой мамы Ахматовой Алии Музиповны, оказал поддержку в трудную минуту, за сочувствие, уважение. Спасибо всем.

Муж, дети, внуки

Выражаем сердечную благодарность Трушкову Василию Геннадьевичу, всему коллективу, Лазаревой Галине Андреевне, Честиковой Тамаре Степановне, Липатовой Нине Васильевне, а также друзьям и знакомым за материальную и моральную поддержку и помощь в организации похорон нашего любимого и дорогого Акулова Анатолия Григорьевича.
Искренне вам признательны.

Семья Акуловых

Выражаем искреннее соболезнование родным и близким по поводу преждевременной смерти

АКУЛОВА
Анатолия Григорьевича

Одинцовы

Календарь памятных дат

13 января 1924 в с.Уинское состоялась первая районная конференция коммунистов. Ответственным секретарем был избран Н.Терентьев.

В 1991 году 13 января в Иштерьяковском ДК состоялся дебют ансамбля «Аллюки», главными участниками которого были женщины-ветераны. Многие из них впервые в свои 70 лет вышли на сцену. В первый состав ансамбля входило 17 человек, руководил ансамблем Габдульязн Гилязев.

14 января 1992 года глава областной администрации Б.Е.Кузнецов вынес постановление о назначении главы Уинского района. Им стал Е.А.Рогожников, который с тех пор возглавлял район более 10 лет.

15 января 1924 года на первом районном съезде Сове-

тов был избран исполнительный комитет и созданы его отделы. Земельный отдел возглавил Иван Пантелеевич Носов, финансовый — Михаил Павлович Максимов. Первым председателем исполкома стал Иван Федорович Серовиков. На территории района было образовано 22 сельсовета.

17 января 1886 года в Усановке открыта церковно-приходская школа, долгое время считавшаяся одной из лучших. Посещало ее 24 человека

Любопытный факт. 10 лет назад в райцентре оказывается осуществлялись автобусные перевозки по маршруту площадь Уинской столовой-налоговая инспекция. Автобус ездил 2 раза в неделю, по вторникам и четвергам, 3 раза в день. Стоимость проезда составляла 3 рубля. Впервые рейс

состоялся **20 января 2004 года**. Наверняка это было неплохое начинание. Может быть в юбилейный год стоит подумать о подобных маршрутах к школе, ДШИ, стадиону?

Во второй половине января 1992 года, ориентировочно **21 января**, в райцентре был открыт новый автопавильон.

21 января 1997 года в Уинске по адресу: ул.Ленина, 21-а открылся детский приют, рассчитанный на 12 мест. За год «через стены» приюта прошло 67 человек. Все они из малообеспеченных семей, 56 — из асоциальных.

22 января 1933 в д. Березовый Ключ (с 1857 года была известна как Березовка) организуется сельхозартель «2-я пятилетка», во главе которой становится Михаил Иванович Тихомиров.